
ОПИС БАКАЛАВРСЬКОЇ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ТУРИЗМ» 

1. Опис професії, яку будуть отримувати вступники  

Закінчиться пандемія COVID-19 і люди, які засиділися вдома на 

карантині, намагатимуться подорожувати. З кожним роком їх число неухильно 

зростатиме. Втілити їхню мрію й забезпечити комфортний відпочинок, 

пізнання чогось нового, самобутнього, спілкування з людьми, куштування 

місцевих делікатесів – все це зможе той, хто буде навчатися за освітньою 

програмою «Туристично-екскурсійне обслуговування». Ви навчитесь обирати 

місце відпочинку, організовувати індивідуальні та групові поїздки, розробляти 

авторські тури, оформляти усі необхідні документи для подорожі. Крім 

менеджерських навичок, Ви вивчите особливості роботи в готельному та 

ресторанному бізнесі, ознайомитеся з системами бронювання квитків, готелів 

чи інших місць розміщення. Бонусом навчання за цією програмою є ґрунтовне 

вивчення англійської мови упродовж 4-х років навчання. Справжньою 

родзинкою є практики, як в Україні, так і за її межами (Кіпр, Болгарія, 

Туреччина), під час яких Ви отримаєте необхідні практичні навички, поєднаєте 

свої канікули і роботу у фешенебельних курортних готельних комплексах на 

посадах гідів, екскурсоводів, трансферменів, спортивних і дитячих аніматорів, 

офіціантів, барменів та ін. 

Це професія, завдяки якій Ви побачите світ і зможете професійно 

реалізувати мрії Ваших друзів, родичів, знайомих. 

 

2. Кваліфікація відповідно до диплому – бакалавр з туризму за спеціалізацією 

«Туристично-екскурсійне обслуговування». 

3. Перспективи працевлаштування 

Випускники можуть працювати на посадах: інструктора-методиста з 

туризму; екскурсовод; інструктора оздоровчо-спортивного туризму (за видами 

туризму); організатора подорожей (екскурсій); організатора туристичної і 

готельної діяльності; фахівця з розвитку сільського туризму; фахівця з 

туристичного обслуговування; фахівця із конференц-сервісу; фахівця із 

організації дозвілля; інспектора з туризму та багатьох інших, що мають 

відношення до сфери гостинності та туризму. 

 

 

 


